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Bouře před bouří
infokuryr.cz/n/2023/06/03/boure-pred-bouri

Opravdu neznám nikoho, kdo by řekl, že americká ekonomika je
právě teď ve skvělé kondici. Inflace se vymkla kontrole, velké
korporace provádějí masové propouštění po celé zemi, bublina na
bydlení začíná praskat a v našich velkých městech vznikají tábory
pro bezdomovce, jak se chudoba šíří jako požár. Ale to není hlavní
událost. Říkám tomu „bouře před bouří“, protože pravdou je, že tato
nová ekonomická krize teprve začíná. Bohužel je na cestě mnohem
více utrpení a naše země se s tím nevypořádá.

Možná se mnou nesouhlasíte.

A to je v pořádku.

Nikdo se mnou na 100 procent ve všem nesouhlasí.

Je nepochybně znepokojivé konstatovat, že se situace výrazně
zhoršuje. Podle společnosti Challenger, Gray & Christmas se počet
oznámených propouštění ze strany zaměstnavatelů v květnu 2023
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zvýšil o 287 procent ve srovnání se stejným obdobím loňského
roku. Tento vývoj je pro trh práce alarmujícím signálem a vyvolává
obavy o ekonomickou stabilitu.

Zaměstnavatelé v USA oznámili v květnu 80 089 propouštění, což je
o 20 % více než 66 995 v předchozím měsíci. To je o 287 % více než
20 712 propouštění oznámených ve stejném měsíci v roce 2022,
podle zprávy zveřejněné ve čtvrtek globální outplacementovou,
obchodní a výkonnou koučovací firmou Challenger, Grey &
Christmas, Inc.

Jedna věc by byla, kdyby byl měsíc květen nějakou statistickou
anomálií, ale nebyla.

Ve skutečnosti se počet rušení pracovních míst za prvních pět
měsíců roku 2023 zvýšil o neuvěřitelných 315 procent ve srovnání
se stejnými pěti měsíci loňského roku.

Udělejte si pár minut na přemýšlení o tomto čísle.

Kromě uzavírek v roce 2020 jsme nic podobného neviděli od roku
2009.

A ti na vrcholu ekonomického potravinového řetězce vedou cestu.

Mimo jiné jsme se právě dozvěděli, že Goldman Sachs plánuje třetí
kolo hromadného propouštění.

Goldman Sachs plánuje další kolo propouštění pracovních míst –
třetí za méně než rok – protože zisky z obchodů nadále klesají, řekly
zdroje listu Post Tuesday.

Investiční banka vedená Davidem Solomonem propustí dalších 250
zaměstnanců poté, co v lednu propustila 3200 zaměstnanců, kteří
byli podle zasvěcených informací označeni jako „David’s Demolition
Day“.Ekonomická aktivita v celé zemi zpomaluje a to se začíná
projevovat ve zprávách o výdělcích společností.
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Ve čtvrtek Macy’s uvedl, že tržby v posledním čtvrtletí klesly o 8,7
procenta.

Ve čtvrteční zprávě o výdělcích Macy’s uvedla, že tržby v posledním
čtvrtletí klesly o 8,7 procenta, což donutilo obchodní dům v New
Yorku snížit ceny oděvů a dalšího spotřebního zboží.

Výsledky Macy ukončily výsledkovou sezónu maloobchodu, které
ukázaly, jak tvrdošíjně vysoká inflace, především v potravinách, nutí
nakupující dále omezovat volné položky, jako je oblečení, aby mohli
platit za své rostoucí účty za potraviny.Dollar General také oznámil
velmi neuspokojivé výsledky, což vedlo k divokému výprodeji akcií
Dollar General.

Společnost Dollar General, která se stará o zákazníky s nízkými
příjmy a je nejrychleji rostoucím americkým maloobchodním
řetězcem, ve čtvrtek také snížila své celoroční výhledy tržeb a zisků,
čímž akcie společnosti klesly o 19,55 procenta.

Pokles o 20 procent za jeden den je velký problém.

Proč je tedy Dollar General za očekáváním?

No, generální ředitel říká, že stálí zákazníci jsou v tuto chvíli
finančně velmi napjatí. Ve skutečnosti říká, že mnoho z nich „musí
více spoléhat na potravinové banky“.

“Naši zákazníci bohužel říkají, že se musí více spoléhat na banky s
potravinami, spoření a kreditní karty,” řekl generální ředitel Jeff Owen
ve čtvrtek na konferenčním hovoru s analytiky.

Společnost tvrdí, že její „hlavní zákazníci“ vydělávají méně než 40
000 dolarů ročně. Owen také řekl, že věří, že zákazníci byli
překvapeni sníženými vratkami daní a sníženými výhodami SNAP,
„což přispělo k inflačním tlakům, které již zažívali.“

Výsledky společnosti Dollar General odrážejí výsledky konkurenčního Dollar Tree,
který minulý týden rovněž zaostával za investory a snížil své odhady zisků pro tento
rok.
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V článku, který jsem publikoval před pár dny, jsem se zabýval
mimořádnou poptávkou, kterou vidíme v potravinových bankách po
celé zemi.

Venku je právě teď tolik utrpení a bude se jen zvyšovat, až v
nadcházejících měsících přijde o práci více Američanů.

Kdyby americká centrální banka nezvýšila úrokové sazby tak
agresivně, byla by to velká pomoc.

Místo toho se rozhodla zaútočit na americkou ekonomiku kladivem a
nyní průměrná úroková sazba u hypotéky s fixací na 30 let vzrostla
na téměř 7 procent.

Úroková sazba u hypotéky s fixní sazbou na 30 let tento týden
vzrostla na 6,79 % z 6,57 % v předchozím týdnu. Před rokem to bylo
v průměru 5,09 %.

“Hypoteční sazby tento týden vyskočily, protože dynamická
ekonomika přiměla trh k cenám s pravděpodobností dalšího zvýšení
sazeb Federálního rezervního systému,” řekl Sam Khater, hlavní
ekonom Freddie Mac. “Přestože existuje stálá nákupní poptávka,
když jsou úrokové sazby v rozmezí od nízkých do středních 6 %,
tato poptávka pravděpodobně slábne, jakmile se úrokové sazby
přiblíží k 7%.”Vzhledem k tomu, že realitní bublina nadále imploduje,
budou to mít pracovníci v tomto odvětví těžké.

Pravda je samozřejmě taková, že nás všechny čekají těžké časy.

Ukázalo se, že ve Washingtonu se na záchranu nikdo nehrne.

Roky zadlužení a plynulé „snadné peníze“ skončily a nyní čelíme
spoustě bolesti.

Bohužel většina Američanů stále nechápe, že se blíží velká
ekonomická bouře, a to je velmi nešťastné.

 
 


